



我眼中 美丽的春天

慈溪市慈吉实验学校505班
沈昕喆(证号2319355)
指导老师 胡利娜

酷暑炎夏是美的,丰收秋果是美的,寒冬腊月是美的,可在我眼中,最美的还是那万物复苏的春天。

春天是碧绿色的。小草从经过风雪洗礼的土中长了出来,有的头顶“白雪大帽”,身披威风凛凛的“透明战袍”;有的“光膀”出来,丝毫不畏冬风之余寒;还有的一出来就开始调皮,两株都向中间倒过来,成了一个小三角形,真是可爱。绿色不停蔓延,它爬上树,爬上枝,虽然只是星星点点,只有小毛球大小,可也足以叫我兴奋。那春风似乎有着神圣的魔法,用它那无形而有力的手摸了摸“小毛球”的头,那“小毛球”就渐渐长大了。

春天是五颜六色的。其中,有一样是必不可少的,那就是春天赠送的野花。野花枝细,不高,但颜色丰富,有黄的、粉的、绿色……各种颜色都有。那花有的弯着腰,有的随风而动,有的挺直了腰板……它们都自由生长。

春天还是蓝色的。看一天,白云悠悠,蓝蓝的天空就像是有心人为云设计的镜匣。

夕阳西沉,美丽的春色明天依旧会出现。

春天的眠牛山

宁海县桥头胡中心小学404班
王悦(证号2314242)
指导老师 陈佩

春天的眠牛山十分美丽,不知从何时起,她成了宁海人的打卡胜地。

每年三月,眠牛山的春天使者来了,她就是樱花!她首先给我们带来视觉盛宴,整座山都是白茫茫的樱花,白的似雪。再走近一些,你会看到她那美丽的花瓣,随之而来是扑鼻的花香。一阵微风拂过,朵朵樱花随风拂动,犹如美丽的仙子在风中舞蹈。此时的我仿佛置身于仙境一般,感觉自己成了一朵樱花,也随着她们翩翩起舞,一时间竟然忘记自己在哪里,连拍照也都忘了!

沿着步道再慢慢往前走,茶花也正竞相开放,这儿一丛,那儿一簇。红的、粉色,再加上或浓或淡的新绿,眼前一片明艳。

再往前走,你会看到百鸟争鸣、百花争艳的风景,有桃花、海棠、梨花,还有李花。那有许许多多的小麻雀,有时候会有一排排大雁从你头上飞过,偶尔还有几只小鸭子在池塘里游泳。正所谓“春江水暖鸭先知”,小鸭子们正在感受春天的快乐!

每到三月中下旬,樱花节就如期而至。那时候眠牛山的篮球场会被堵得水泄不通,因为那里会售卖各式各样的美食:草莓、炸鱿鱼、烧烤……琳琅满目,数不胜数,偌大的篮球场变成美食的海洋。旁边还有各种各样好玩的玩具:有孙悟空的金箍棒、有各种颜色花朵组成的花环、有各式各样的气球……小朋友们成为这里的常客。

我喜欢眠牛山的樱花,更喜欢春天的眠牛山!



橙色油菜花(摄影)

慈溪市慈吉实验学校303班
徐逸尘(证号2303573)
指导老师 陈文娟

我的乐园

余姚市新建小学404班
李思斯(证号2316552)
指导老师 吴珊珊

老家的后院是我的乐园。

那里有一棵石榴树!它的故事要从几年前说起了。那是个阳光灿烂的早晨,爸爸经过一块空地时看到一棵石榴树,他将它扛回了家,栽在老家的后院里。秋天,树上挂满了“红灯笼”,果实酸甜可口。一阵微风吹过,“红灯笼”摇摇晃晃的,好像在对爸爸打招呼。

老家的后院还有一棵杏树。每年夏天,它都会结出硕大金黄的果实。果实甜甜的,酸酸的,十分美味。

每年过年的时候,爸爸都会在两棵树上挂上满满当当的彩灯,装扮过年的气氛。

啊!我喜欢我老家的后院,喜欢在我的乐园里玩耍,真自在!

游长城

慈溪市周巷镇中心小学
教育集团407班
胡米珈(证号2303695)
指导老师 金科峰

寒假里,我去了北京游玩,最让我印象深刻的,就是游北京的八达岭长城了。

我们一路乘车,从繁华的城市开到了蜿蜒的山路上。道路两旁的泥地上积起了许多还没来得及融化的雪,山间的湖面结起了厚厚的冰层,这是我在南方的城市从来没有见到过的。

过了一个多小时,我们来到了长城脚下。爸爸告诉我:“北长城的山势更险峻,所以风景也更加漂亮。”于是,我毫不犹豫地选择了登北长城。

北长城一共有八个烽火台,最高峰北八楼就是我们的目的地。长城的城墙很宽,全部都由大石块和青砖铺成,可以容纳十个人并排前行。我一口气便轻轻松松地登上了北四楼。再往上走,就感觉没有刚才那么轻松了,这里有一段坡度直接达到了70度。我只能紧紧地抓住栏杆,手脚并用,艰难地往上爬,感觉一不小心,就要被风吹下城墙。此时我已经累得气喘吁吁,抬头往上看,北八楼还是那么的遥远。“唉!”我叹气道:“早知道就不逞强,坐缆车了。”爸爸笑着说:“徒步登顶的成就感是不一样的,加油!”听了爸爸的话,我又打起精神,迈着发抖的双腿继续往上爬。终于在半个小时后,我登上了北八楼!

我站在宽阔的台阶上,极目远眺,长城就像一条盘在山间的巨龙,蜿蜒曲折,连绵不断,一直伸向远方,渐渐地消失在这茫茫的群山中。

此时我的心中升起了一种前所未有的成就感,不到长城非好汉,今天我也是一名“好汉”啦!

校园里的桃林

慈溪市沧田实验学校506班
施赞卓(证号2318901)
指导老师 邹利央

校园里有一片桃林。那桃树比不上柳树的柔美,枝永远弯弯曲曲;也比不上枣树的高大,永远是一副矮小懦弱的样子,似乎谁都瞧不起它。

冬去春来,细雨绵绵,一阵春雷,惊醒了林中精灵。没过几天,桃花开了,朵朵娇嫩,艳丽无比,引得孩子们驻足观望。

桃花虽小,却艳丽,粗看相同,细看浓淡不一,各有各的魅力。我想这一切应归功于那绵绵细雨,细雨如丝,细雨如油,在它的滋润下,生命才得以绽放。

雨过天晴,桃树屹立阳光之下,朝气蓬勃。此时,在阳光的照射下,叶子油光锃亮。再走近一看,那雨珠似珍珠般晶莹剔透,落在花瓣上透露着春天的美妙。

校园的桃林,给我的校园生活平添了无限乐趣!一有空,我就会与它为伴。我爱校园的桃林!

春天在哪里

慈溪市实验小学教育集团411班
邹依倩(证号2319550)
指导老师 王力

戴上帽子,迈开步子,
找啊找,春天在哪里?
涉过溪流,踏着新泥,
寻一寻,春天在哪里?
望向高山,望向森林,
望呀望,春天在哪里?

春天在田间耕牛的脚步中;
春天在枝头小鸟的歌声中;
春天在解冻河水的皱纹中;
春天在睡醒动物的毛发中;
春天在小花小草的好奇心中;
春天在孩子们的欢乐笑容中!

啊!春天!
我愿用最美的歌声赞颂你!
啊!春天!
你是我寒冬后唯一的慰藉!
我爱你,春天!



向日葵女孩

余姚市新建小学404班
明诗棋(证号2316551)
指导老师 吴珊珊

油菜花

慈溪阳光实验学校502班
黄瑾瑜(证号2319089)
指导老师 鲍维维

春天,大地复苏了,睡了一个冬天的植物们悄悄地从地里探出头来看看世界。

一场春雨后,默默无闻的油菜花也偷偷地趁人们不注意,在滂沱大雨中竞相开放。

瞧,远远望去,油菜细长而又挺拔,在微风中轻轻地摇曳。到处是一片金黄,就像给大地铺上了一层金黄的地毯,又好像是谁不小心把黄色的颜料泼洒在了田里。

那诱人的油菜花在枝头竞相开放,把绿叶都遮住了,抢尽了风头。微风吹过,油菜花就像成千上万只蝴蝶似的扇动着翅膀,翩翩起舞,迎接春天。

走进油菜花丛中,有的油菜花全开了,花瓣薄薄的,黄澄澄的,十分的精致,整整齐齐地围绕着花蕊,花蕊微微地透着红色,一根根弯着腰凑在一块,仿佛在说着悄悄话;有的油菜花刚开了一半,半遮半掩地吐出一两片黄色的花瓣,就像一个害羞的小姑娘,躲藏在绿叶间;有的油菜花还是花骨朵儿,嫩嫩的,鼓鼓的,最外一层还是青色的,却隐隐约约地透出一层黄色来,挂在油菜秆上,似乎在向人们招手。

油菜花绽放的是美丽,盛开的是辉煌,最终的使命是把丰收的果实奉献给人们。



夕阳

慈溪市崇寿镇中心小学403班
陈筠晓(证号2318300)
指导老师 沈珍珍

乡村的夜空

海曙区高桥镇望春小学401班
杨思娴(证号2302918)
指导老师 褚晴飞

每年回老家,到了晚上我都会在院子里,仰望迷人的夜空。

青石板似的夜空中,布满了闪闪烁烁的,可爱的星。有的眨着眼,在展示迷人的身姿;有的在玩捉迷藏,淘气地躲躲闪闪;有的仰着头,好像在等待归乡的家人。

一轮皎洁的明月升上了夜空,清辉四射,在这冬夜里,显得高远、清亮。我赶紧跑进屋里,叫爸爸妈妈一起来看。我们边观赏,边讨论今晚的月亮像什么。爸爸说:“月亮像笑脸。”我接着说:“像烤肠。”妈妈说:“今晚的月亮像小船。”月亮好像听见了我们的话,害羞地躲进了云层,不一会儿,又调皮地探出了脑袋,微笑着看着我们。它是那么的多情,那么的高洁,那么的柔和……

都说夏夜、秋夜美,我却爱着冬夜,清冷中带着明净,令人沉醉。瞧,满天的星星向我们眨着眼睛,明亮的月亮在向我们微笑呢。

我爱家乡的夜晚,它带给我无限的遐想,我会永远记住这乡村的夜空。

组稿老师 杨恩平